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44

Total Responses
Representing

28

Regions
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Northern California
North Coast
Upper Sac
Upper Pit
North Sac Valley
Upper Feather River
Yuba County
Lahontan

Southern California
Ventura County
Upper San Clara River
Los Angeles
San Gorgonio
Santa Ana Watershed
South Orange County
Coachella Valley
San Diego

Central California

Westside

East Contra Costa County
Eastern San Joaquin
Tuolumne-Stanislaus

San Francisco — Bay Area
Madera
Yosemite-Mariposa
Santa Cruz County
Westside — San Joaquin
Greater Monterey County
Kings Basin

Inyo-Mono



Did you participate in the Roundtable's 2021 Summit on any or all of the 3
days (November 15, 16, 17, 2021)?

Answered: 44  Skipped: 0
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Please tell us if you found the Summit useful and the information
pertinent to your Region. To assist you, the agenda can be viewed here.

Answered: 23  Skipped: 21

(no label)
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What provides you with
the most value from
your participation

in the IRWM Roundtable
of Regions. (Check your
top 6)
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Advocacy for
IRV

Coordination
with State...

Tracking
water-relate...

Bi-maonthly
meetings

Hearing from
other Regions

Bi-annual
Summits

Metworking

Emails with
funding...

Participation
in the DACTI...

Webinars
(other than...

Other (please
be as specif...

Website

Blog posts
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Please let us know
which topics you'd most
list to see included in
future meeting agendas.
Rate your interest in the
following topics:
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Drought
response

The role of
IRWIM
Regions...

Tools for
identifying ...

Identifying
funding...

Effective
legislative...

More
effectively.

What does
successful...

Life after the
end of the P...

Engaging
under-repres...

Addressing the
climate...

Scoring
technical...

Encompassing
diversity,..

Water and
wildfires

Effective
tribal...
Succession
planningin...
Engaging
decision-mak...
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Q10: What additional services, if any, not currently being provided by the
Roundtable would you like to see being offered?

Answered: 33  Skipped: 11
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Mentoring
Program

Diversity,
equity and
inclusion
Euidance

Resource
directories
on
topics/i.

Ad hoc
committees
to address
topics 0.

Convene
work groups
of IRWM
practiti..

Other
(please be
as specific
as...



